

Кевину Спейси должно быть позволено вернуться в Голливуд и восстановить актерскую карьеру после семи лет изгнания по ошибочным обвинениям. Такое заявление сделали Лиам Нисон и Шэрон Стоун, твердо настаивая на том, чтобы травля, которой в течение продолжительного времени подвергался двукратный лауреат премии "Оскар" Кевин Спейси, была прекращена. Своими публичными высказываниями знаменитые голливудские актеры начали кампанию, призванную положить конец "охоте на ведьм", после выхода на канале Channel 4 документального фильма "Спейси без маски".

По словам Шэрон Стоун ("Основной инстинкт"), Кевин Спейси, которого она назвала "гением", пал жертвой собственной славы и успеха: "Я с нетерпением жду, когда он вернется к работе. Он элегантный, забавный, щедрый и знает об актерстве больше любого из нас". Она добавила, что ей с самого начала были понятны мотивы начинающих актеров, "которые хотели и продолжают хотеть находиться рядом с ним", и что считает ужасными "их тайные цели".

Что касается Лиама Нисона, то британский актер признает, что его опечалили обвинения в адрес Кевина Спейси, которого он считает "чутким, красноречивым и беспристрастным человеком с прекрасным чувством юмора". Неутомимый герой боевиков уверен, что "киноиндустрия нуждается и очень скучает" по Кевину Спейси.

Напомним, что в июле 2023 года Кевин Спейси был оправдан судом присяжных в Лондоне по обвинениям, выдвинутым против него четырьмя мужчинами. Несмотря на это, по информации источников, у актера проблемы с поиском работы, и он может потерять свой дом в Балтиморе, США. Одной из новых ролей для "отмененного" Голливудом актера стала роль "Дьявола" в психологическом триллере "Контракт" итальянского режиссера Массимо Паолуччи.